

加拿大宣布對婦女及女童教育進行歷史性投資

駐加拿大代表處教育組

性別平等是加拿大及 G7 七個國家的首要任務，為了實現兩性平等，世界各地的所有婦女和女孩都應該平等地獲得優質教育和學習機會。當女性有平等的學習、成長和成功的機會時，有助於協助個人的經濟情況。

加拿大與歐盟、德國、日本、英國和世界銀行宣布投資近 38 億加元，針對改善全球教育、減少高質量教育障礙進行投資。加國總理於 G7 高峰會宣布針對協助處於危機和衝突局勢中的女性和女孩受教育的單項投資，可能改變千百萬世界上最脆弱的婦女和女孩的生活。

些投資將支持全球行動，包括：

- 一、為婦女和女孩提供未來工作所需的技能
- 二、改進教師培訓，為女性和女孩提供更好的課程
- 三、提高有關婦女和女童教育的現有數據的質量
- 四、促進人道主義和發展夥伴之間更好的協調
- 五、支持創新教育方法，特別是針對難民和流離失所者等脆弱的群體
- 六、支持發展中國家努力為女孩提供平等機會，從小學到中學完成至少 12 年的優質教育
- 七、加拿大將與這些合作夥伴一起與其他合作夥伴一起支持世界各地的女性和女孩的教育。在決定教育和就業時，他們還將確保將女性和女性的聲音納入其中。

撰稿人/譯稿人：Amelie Cheng

資料來源：2018 年 6 月 9 日，NewsWire.ca

<https://www.newswire.ca/news-releases/canada-and-partners-announce-historic-investment-in-education-for-women-and-girls-in-crisis-and-conflict-situations-685038921.html>